

中共上海应用技术学院委员会

党史大事记

1、2月份

二〇一三年二月二十八日

2013年1月1日—2月28日

1月1日 校党委书记祁学银深入学校有关部门和部分二级学院，看望慰问节日期间坚守岗位的教师职工。

1月6日 昆明冶金高等专科学校校长王资、副校长叶加冕一行5人前来我校考察访问。校党委书记祁学银、党委副书记宋敏娟、副院长刘宇陆热情接见王资校长一行。祁学银代表学校欢迎昆明冶专领导前来我校考察交流。刘宇陆主持召开两校交流座谈会，介绍了我校基本情况特别是申请更名大学的做法及进展情况，就提高办学实力、提升办学层次等问题进行了深入交流。王资感谢我校多年来对昆明冶金高等专科学校的帮助和支持，介绍了昆明冶专近年发展情况。王资校长一行还参观了我校校园，考察了香料学院、化工学院、材料学院、工程创新学院、生态学院、机械学院。

1月12日 民盟上海应用技术学院委员会召开2012年度工作总结大会。校党委副书记宋敏娟出席会议并详细介绍了2012年学校工作。民盟上海

市委员会专职副主委沈志刚出席会议并讲话。

同日 由上海市高等教育学会计算机专业委员会主办，上海应用技术学院承办的上海市高校计算机学科建设研讨会在我校召开。上海市高等教育学会理事长张伟江就计算机信息学科的建设与发展在会上讲话。上海高等教学会副会长杨德广作“把内涵建设落到实处，打一场提高教育质量的硬仗”的主题报告。副院长叶银忠致欢迎辞。

1月17日 由上海应用技术学院主办，华东理工大学、上海师范大学协办的“金蛇舞海湾 欢歌响三校”奉贤海湾大学园区辅导员迎新联谊会在我校举行。

同日 校党委副书记、副院长康年到学生宿舍看望慰问了部分孤儿学生并为他们送去慰问品和慰问信。

1月18日 安徽省泾县县委副书记高捌玲一行前来我校访问。校党委副书记宋敏娟接见高捌玲一行。双方就进一步深化落实校县合作协议，推进我校人才培养、产学研发展等进行了洽谈交流。

1月19日 市委巡视我校工作意见反馈会在徐汇校区召开。市委第五巡视组组长严胜雄，副组长夏永泰、陈政华，组员姚慧娥、王伟伦、刘嘉华，市巡视办鲍传春出席会议。校党政领导祁学银、卢冠忠、康年、宋

敏娟、刘宇陆、陈东辉、叶银忠参加会议。校党委书记祁学银主持会议。会上，严胜雄作重要讲话，感谢学校对巡视工作的重视和支持，介绍了反馈意见形成的基本过程，对学校领导班子建设提出了要求，她还对学校更名工作、加强学科与政府对接和与行业合作等发表了意见。夏永泰宣读了关于巡视上海应用技术学院的情况报告。陈政华传达了《对巡视有关问题落实整改的通知》。祁学银代表学校领导班子作表态性发言。

1月21日 学校召开2012年学生工作总结暨表彰大会。校党委书记祁学银出席会议并讲话，他肯定我校学生工作取得的成绩，强调学生工作是我校所有工作的出发点和立足点，并希望广大辅导员老师一要紧紧抓住学校发展的大好机遇，把自己的人生发展融入到学生工作和学校的发展之中；二要脚踏实地，求真务实；三要明确定位，在推进内涵建设中展示自己。党委副书记、副院长康年出席会议。

同日 学校召开离休、退局干部迎春茶话会。校党委书记祁学银出席会议并就学校教学、科研、研究生教育、学科、师资队伍建设、干部的培养、党风廉政建设等方面工作进行了通报，重点介绍了学校2012年通过申请更名大学以来推进内涵建设的工作。党委副书记宋敏娟主持会议。全校近40位离休、退局干部参加会议。

同日 学校党委召开迎新春双月座谈会。党委书记祁学银出席会议并讲话。党委副书记宋敏娟主持会议。祁学银从申请更名大学、市委巡视组

来校巡视、考核工作、内涵发展、党的建设等五个方面通报了学校近期工作情况。与会人员围绕申请更名大学、加强应用性人才培养、学校对外宣传、国家级奖项培育、研究生教育、学生对外交流等工作进行热烈讨论，提出了建议和意见

1月22日 学校举行第五期中青年干部政治理论培训班结业典礼。党委书记、党校校长祁学银出席典礼，为优秀学员颁发荣誉证书，并围绕青年干部“如何认清学校发展的形势，承担起学校发展的使命”为主题做讲话。党委副书记、党校常务副校长宋敏娟，副院长陈东辉出席典礼。宋敏娟主持典礼。

1月23日—2月10日 在中华民族的传统节日——春节即将到来之际，校党政领导祁学银、卢冠忠、康年、宋敏娟、刘宇陆、陈东辉、叶银忠分别走访慰问了部分离休、退局干部，为他们送去新春祝福。

2月7日 学校举行2013年寒假留校学生迎春茶话会。校党委书记祁学银，院长卢冠忠，校党委副书记、副院长康年与30余名学生共迎蛇年新春。学校对寒假留校学生的情况进行了详细统计和认真排摸，对于因经济困难而买不起车票的同学以路费补贴的形式给予了资助，共计为近900名学生补贴春节回家路费。此外，还为近百名学生安排了寒假校外勤工助学岗位。

2月22日 市教育妇工委副主任朱小娟一行来我校进行“妇女之家”的验收检查。校党委副书记宋敏娟出席会议并致欢迎辞。检查组考察和查阅了我校建家基础工作和档案材料，全面肯定了我校有关建家工作，现场宣布我校为合格“妇女之家”，并从更高要求提出了整改意见。

2月25日 学校举行厦门理工学院学生来访迎新会。校党委副书记、副院长康年出席会议，对厦门理工学院学生来访表示热烈欢迎。

2月26日 学校举行中共上海应用技术学院第二届委员会第十五次全体(扩大)会议。会上，党委书记祁学银通报了市委巡视组巡视我校的反馈意见和申请更名大学有关情况，并就实现新阶段学校内涵发展目标、全面加强师资队伍和干部队伍建设发表了讲话。院长卢冠忠就全面提高学校教育教学质量、进一步提升办学水平作了讲话。校领导康年、宋敏娟、刘宇陆、陈东辉、叶银忠分别布置新学期学校工作。全体党委委员出席会议。会议认真学习贯彻党的十八大、第21次全国高校党的建设工作会议、全国教育工作会议、上海高校党政负责干部会议精神，分析当前学校发展形势和主要任务，总结回顾学校2012年工作，研究部署2013年和新学期工作，强调要以党的十八大精神为指导，统一思想，凝聚共识，立足建设，深化改革，大力加强师资队伍和干部队伍建设，全面提高人才培养质量，不断提升学校内涵发展质量和水平。全体中层正职干部，民主党派主要负责人，工会、共青团、妇联主要负责人，部分党代表等列席会议。

近日 在上海市“中华诵·2012 经典诵读大赛”上，我校学生集体朗诵的《一个高大的背影倒了》获得集体组二等奖；机械学院武方达朗诵的《将进酒》获得大学生组三等奖。

近日 在第 29 届全国部分地区（上海市）大学生物理竞赛上，我校获得一等奖 1 人、二等奖 3 人、三等奖 11 人。

近日 在第七届全国信息技术应用水平大赛上，我校计算机科学与信息工程学院学生戴永涛获得 C 语言项目全国个人二等奖。学校另获市级二等奖 4 项、市级三等奖 4 项，优秀组织奖 1 项。计算机学院多位教师被评为优秀指导教师及先进个人。

近日 在中国资源综合利用协会主办的 2013 年全国资源综合利用科技大会上，我校材料学院欧阳春发、高群的项目“EPS 泡沫塑料回收生产仿木线材技术”荣获二等奖，欧阳春发被评为“2012 年度资源综合利用科技先进个人”。

近日 在 2012 年度北京市科学技术奖励大会上，海市日用化学工业研究所（香料所下属机构）与中国检验检疫科学研究院联合的研究成果以及香料所李琼教授等人获得了北京市人民政府颁发的 2012 年科学技术奖三等奖。

